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Teopus

= 1. 4TO Takoe nponopuus;

= 2. ChopmMynumpymte oCHOBHOE
CBOWCTBO Nponopumu;

= 3. NpuBeOUTE CBOU NpUMeEpPbLI
nponopuum;

= 4. npoynTanTe NponopLuto
HecKkonbkumu crnocodbamu: 18:3=30:5;

= O. KaKk HaUTU HEN3BECTHLIN CPEdHNM
4YneH nponopuunn.

= 0. Kak HaUTU HEN3BECTHbLIN KpanHU
4YneH nponopuun.
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YemHasi paboma.

Haumu 3HavyeHue X:

X:3=4:6

5:X=2:6




CnenenHoe 100 200 300 400

BapeHbe U3 0aHku (T)

OcraBuieecs BapeHbe 300
B OaHke (T)
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7?7 |50km/a| 24 100 ? 24
7?7 |50km/a| 3y 200 ? 24

Kakoea zasucumocmsb nymu Kakoea 3asucumocmb nymu
om epeMeHuU? om ckopocmu?




Ha3zoeume eesiu4uHbI, onucbisaroujue
Ka)KObIU PUCYHOK, C MOYKU 3PEeHUSs
rnpornopyuoHasibHoOU 3agucuMocmul.

Puc.1 Puc.2
S - i : i ”

Puc.4



Hantn oTHOLLEeHUA nepBoro
4yucria Ko BTOpoMy U obpaTtHoe
OTHOLLEHue.

Macca Bopobba 30 r, a macca Konmbpwu
1,9T.

CaMbl BbICOKUM YenoBeK Ha 3emne

2M 80cMm, a cambli ManeHbKUin
B3pocrbin Obin1 40 cm.

CaMbIn TSXKENbIN YerioBeK Ha 3emre
Becun 361kr, a camMbl NETKNN B3POCHbIN
obin 9,5 kr.

PelunTb ypaBHeHue 5:3=10:2x



Pacwudgpyunte cnoso
MCMNOJSiIb3ySl CBOU OTBEeThI,
Nnony4YeHHble B npeAablaywem
3agaHuu
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PeLLIKUTL 332Uy

= IlBa yncna otHocATcs Opyr K
apyry Kak 2:5. Hantum atn ymcna,
ecnmn nx pasHocTtb pasHa 108.

OTBeT : 3T Ymncna 72 n 180.




A

= 1. B 2,5 k2 cupona codepxxumcs 1,2
Ke caxapa. CKo/bKO caxapa
cooepxXumcs 8 3 K2 maKkKoao Xe

cupona? N

= Omeem: 1,45 k2 caxapa




I SeyTay G MO D oD

s 2./13 30 K2 csexxux s16r510K ebixooum
10,5 ke cyweHbix. CKoribKo Haoo
835Mmb ceexux 610K, Umobnbli

nonyqyums 14,7 K2 cyweHbIx?

Omeem: 42 k2 ceexux 516510k



A

B nopTy Tpu nogbEMHbIX KpaHa
BbIMOMHAIOT onpeaenexHHyo pabdoTy
3a 8 yacoB. 3a Kakoe BpemM4 3Ty
PaboTy BbLINOSTHAT YETbIPE

™= oAbEMHbIX KpaHa?
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= [na onpeneneHnsa BCXOXXeCTU CEMSIH
noceanu ropox. N3 200 nocaxxeHHbIX
ropolunH B3owno 170. Kakon npoueHT
ropowunH ganm scxodbl (% BCXOXeCTn)?

= KpaTkasa sanuce:

‘ 200r. ----- 100 % ‘
170 r. ----- X % npsimas
= PeuweHune:

200 100
170 x
~170-100
200

OTBeT: BCcxoXecTb 85 %.

X

= 85(%)




A O A

= B nbpkHOWM cekuumn 3aHmnmatrotca 280
yyawmxca. Cpean Hux 132 geBoukn. Kakown
NPOLEHT Y4aCTHMKOB CEKLIMN COCTaBMSAT
NEeBOYKN N KaKou Manb4nkmn?

= Kpartkas sanuce:

‘ 280 ven. ----- 100 %
132 ven. ----- X % npsimas
= PeuweHne:

240 100

132 x ' .

132100 Vi#, 4 )
240 580084

100 — 55 = 45( %) — 5740 2 |
OTBeT: aeBo4ek 55%, E “5‘ l -8

ManbyYnkoB 45 %.
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Puc cooepxut 75 % kpaxmana, a aumeHb 60 %.
CKONbKO Hago B3ATb AYMEHS, YTOObI B HEM
coaepKanocb CTOSIbKO Xe Kpaxmarna, CKOfbKO ero
coaepXuTtcs B 5 Kr puca?

KpaTkasa 3anuceb:

‘ 5% --—-- D Kr
60 % ----- X Kr npsimas
PewieHue:
5_5
60 x
60-5
x=——-=4(ke
pp (xe)

OTBeT: Hago B3ATb 4 KIr a4MeHS.
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= HekoTopoe paccTtosdHne nacTto4ka
nponetena 3a 0,5 4 co cKOpOCTbLIO 45
KM/4. 3a CKOSIbKO BPEMEHN NPONeTuT
CTpWX, ecnu OydeT NeTeTb Co
CKOPOCTbIO 125 KM/4?

= Bpewms CKOPOCTb
I 0,54 45 km/v |

X Y 125 KM/ obparHas
= PelleHune:

X _ 45 '
0,5 125
L_05 45_018(@ ST S

A2+ Orteet: EPpwx nporetur 3a 0, 18 yaca.




SdiAUVCHIoNoltb M NONOL K

Co 1256 eyceu nony4yarom 4 Ka nyxa.
CKOJIbKO ryxa MOXHO Mosly4ums ¢
875 eyceu?

PelwunTte, noxanymncra, camu.




S e GLNOd OLIA

4 kombanHepa MoryT yopaTtb MeHuLy ¢ Non:
3a 10 gHen. 3a CcKOSbKO OHEeN ybepyT aTo
none 5 Takux xxe kombanHepoB?




[leTepbyprckaa 3agadva

Bacunuu lNetposny Ctacos
poauncsa B 1769 rogy n ymep B
1848 rony.60 % cBoemn XX1U3HM OH
npoe.en B [letepbypre, a
ocTanbHble roabl B Mockse. 4,5
roga CtacoB CTpOWUIT
[TaBnoBckue kasapmsbl, 6,25% oT
npoXxunTbix B [leTepbypre neT oH
ctpoun lNpeobpakeHCKum
cobop. CKOSbKO NPOLEHTOB
COCTaBnAoT roabl
cTpouTenbcTBa [1aBNOBCKUX
KaszapM OT MPOXUTbIX JIET B
[leTepbypre? Ckonbko net
NpoaoSIKanocb CTPOUTENBCTBO
cobopa?



PelweHune 3agayu

1) 1848 — 1769 = 80 (neT)-npoxun Ctacos
2) 80 net --- 100 %
x net --- 60 %

3) 80 100
x 60
¥ = % = 48(zem) HPoxun B lNeTepbypre
4) 48 net --- 100 %
4,5 netr - x%
wo 2100 9,375(%

xner -- 6,25%

48-6,25
= = 3(e00a)
OtBeT: 9,1805 % >xun3nu B MeTepbypre cTpoun
[MaBnoBckue KasapMbl U 3 roga CTPOUI
[TpeobparkeHckuin cobop.

59 148 né% -— 100 % ‘




g KoHeu!

i/ A KTO cnywan
MosioaeL!




